

公安部:

申办因私出入境证件不再需要提交户口簿

新华社北京12月28日电 (记者 邹伟 王茜)公安部28日发布公告,详细公布公民申请办理出入境证件的规定要求,进一步简化有关申请材料并公布公安机关出入境管理部门服务监督电话。其中明确,今后公民申办因私出入境证件不再需要提交户口簿。

此次公安部全面梳理并详细公布公民办理普通护照、往来港澳通行证及签注、往

来台湾通行证及签注所需申请材料、办理时限、服务要求等事项。同时,为顺应人民群众关切,公安部改变以往申办因私出入境证件需同时交验身份证件和户口簿的做法,今后公民申办因私出入境证件不再需要提交户口簿,有关信息由公安机关通过内部网络查询;不再需要申请人提交申请材料的复印件,切实减少申请人的办证成本,有关材料由公安机关自行采集;申请赴台出入境证件

时,申请团队旅游签注不再需要提交组团社发票,申请应邀、商务、乘务、学习签注的事由材料仅需提交台办出具的批准函件。

公安部也一并公布了公安部以及31个省级公安机关出入境管理部门的服务监督电话,广大群众在申请办理出入境证件时,如发现与公告事项不一致等情况,可随时拨打举报电话进行投诉反映,一经查实,公安机关将严肃追究相关人员的责任,并将处理情况

反馈给投诉人。

公安部出入境管理局有关负责人表示,全国公安机关出入境管理部门要严格按照公布事项,受理、审批、签发出入境证件,不得擅自增加申请材料;严格执行一次告知、首问负责等工作制度,积极推行网上预约、快递送证等服务,为群众提供标准统一、便捷高效的出入境行政服务。

发展改革委对8家国际海运企业开出4.07亿元反垄断罚单

发展改革委日前对以下8家滚装货物国际海运企业:

日本邮船株式会社、川崎汽船株式会社、株式会社商船三井、威克滚装船务有限公司、华轮威尔森物流有限公司、智利南美轮船有限公司、日本东车轮船有限公司、智利航运滚装船务有限公司等达成并实施串通投标价格垄断协议的行为依法做出处罚,分别处以2014年度与中国市场相关的滚装货物国际海运服务销售额4%至9%不等的罚款,合计罚款4.07亿元

调查证据显示,相关海运企业规避反垄断监管的意图明显,采取了多种不正当手段。其价格垄断行为持续时间长,影响面广,违反了中国反垄断法关于禁止具有竞争关系的经营者达成并实施固定价格、分割市场等垄断协议的规定。



福建将试点本科高校向应用型转变

新华社福州12月28日电 (记者 陈弘毅)记者从福建省教育厅获悉,福建将在普通本科高校开展向应用型转变试点工作,打造服务产业转型升级和先进技术转移、应用特色鲜明的示范性应用型本科高校。

福建省教育厅有关负责人表示,福建将按照“试点一批、带动一片”原则,确定一批有条件的、有意愿的本科高校(含民办高校、独立学院)探索应用型发展模式,力争到2020年,建成5所左右服务产业转型升级和先进技术转移、应用特色鲜明的示范性应用型本科高校,同时建成20个左右对接区域主导产业、新兴产业和产业转型升级的应用型人才培养专业群。

该负责人说,福建将引入境内外优质教育资源推动有关高校转型发展,充分发挥政

策、区位和对外、对台优势,积极引进优质教育资源和先进办学治校理念,与境内外高校、企业深化交流合作,采取“2+2”“3+1”等模式联办应用型二级学院或应用型专业。

同时,福建还将在试点高校建设高素质“双师双能型”教师队伍,试点项目“双师双能型”教师占专任教师的比例达到50%以上;鼓励引进境外“双师双能型”师资,引进优秀企业技术人员和管理人员担任专任教师;有计划地选送中青年教师到企业接受培训、挂职工作和实践锻炼。

据悉,凡有条件的、有意愿的福建省普通本科高校均可申请开展试点。学校根据办学实际开展不同层面的转型试点,可以自主选择整体转型试点或专业群建设作为转型发展的切入点。

广州居民生活用天然气明年实行阶梯价格

新华社广州12月28日电 (记者 周颖)广州市发展改革委28日举行新闻发布会,公布广州市管道天然气销售价格改革方案。从2016年1月1日起,广州市对居民生活用天然气实行阶梯价格制度。

按照满足不同用气需求,居民用气量分为三档,各档气量实行超额累进加价。其中,第一档价格维持3.45元/立方米现价不变,第二档价格与第三档价格分别为第一档价格的1.2倍、1.5倍,即分别为4.14元/立方米、5.18元/立方米。

对于各档气量的标准设定,据广州市发展改革委介绍,此前召开管道天然气价格改革听证会,根据听证会参加人和社会各方的意见建议,结合广州实际,并参考上海、深圳等大城市以及珠三角周边城市做法,最终方案将第一档气量从听证方案一的247立方米/年和听证方案二的251立方米/年,统一提高到320立方米/年,第一档用气量覆盖居民家庭用户范围从80%提高到90%。第二档气量为320-400(含)立方米/年,第三档

气量为400立方米/年以上的用气部分。

此外,方案对家庭人口多的居民用户增加分档气量。按每户用气人口数4人为计量单位,用户用气人口超过4人,每增加1人,在第一档气量相应增加70立方米,第二档气量上限、下限相应增加70立方米,超过第二档气量上限值的计入第三档气量。

除了建立居民生活用气阶梯价格制度外,还包括实现管道天然气同类同城同价;简化管道天然气用气价格分类,将广州市管道天然气原有的“居民用户”、“公用性质用户”、“工商业用户”三类价格调整为“居民用气”、“非居民用气”两类价格,将公用性质用气和工商业用气价格合并为非居民用气价格。

广州市发展改革委副主任吴林波介绍,为进一步推广使用管道天然气,减轻工商业用户及事业单位、社会团体等用户的用气负担,改善投资环境,此次价格改革方案将非居民用气价格从4.85元/立方米下调为4.36元/立方米。

四川省农村公路总里程超29万公里



这是正在建设的四川省雅安市雨城区通往余家村的农村公路桥(2015年3月16日摄)。

目前,四川省农村公路总里程达29.2万公里。据悉,“十二五”期间,四川农村公路建设完成投资1250亿元,创造“四个历史之最”:完成投资最多,建设里程最长,配套设施建成规模最好,扶贫攻坚力度最大。未来,四川还将计划新改建农村公路9.7万公里,总投资761亿元,重点推进农村公路精准扶贫脱贫攻坚。

新华社记者 江宏景 摄